

居民看病、接种疫苗将更方便

凌云、头格社区卫生服务站投入使用

本报记者 谢春晖/文 徐艺杭/摄

近日,开发区完成凌云社区卫生服务站和头格社区卫生服务站的新增、迁建工作,两家社区卫生服务站同日投入使用。居民看病、接种疫苗等将变得越来越方便。特别是住在大学城北区居民,终于能在家门口享受到便捷的基础医疗和公共卫生服务。

凌云社区卫生服务站位于大学城水云和达城一楼南侧,业务用房380余平方米,是大学城北区首个社区卫生服务机构,将给周边云涛、东郡国际等3个社区的2万余名居民带来较为全面的基础医疗服务。

“目前,服务站设有全科门诊、预防接种和儿童保健门诊,不仅有专职的全科医生坐诊,而且还会定期邀请白杨街道社区卫生服务中心的医生和省中医院下沙院区的专家前来为居民提供专业的医疗服务。”开发区卫计分局的工作人员介绍。

目前,凌云社区卫生服务站还处于试运行期,每周二开放预防接种门诊,周二、周四开放全科门诊。

此外,由于头格社区整村拆迁安置后迁建新址的头格社区卫生服务站也于同期投入使用。新建的



凌云社区卫生服务站

头格社区卫生服务站毗邻居民安置小区,居民前往十分方便。

“现在去测个血压、量个体温越来越方便了。”服务站投用当天,住在头格社区的王阿姨便成为第一波享受服务的居民,她说,从搬入新家后她就一直盼着社区卫生服务站搬迁过来。

据悉,卫计分局正在不断完善开发区“15分钟”社区卫生服务站建设。2018年已完成3家社区卫生服务站新(迁)建。

同时,沿江、金沙湖和大学城北三家社区卫生服务中心建设项目也正在稳步推进中,未来将给更多居民带去便捷和优质的基础医疗服务。

钱江燃气今年力推六大实事

将为80岁以上低保、残疾老人等免费上门更换金属波纹管

1月24日上午,杭州钱江燃气有限公司发布2019年“为城为民”六件实事,聚焦居民安全、便捷使用燃气等问题,全面提升燃气服务质量。

“2018年,我们圆满完成了钱江燃气‘19网上服务厅’的上线覆盖工作,完成41家‘瓶改气’用户改造,实现了燃气免入户抄表等便民业务。”发布会上,钱江燃气有限公司相关负责人对2018年的“为城为民”工作进行了详细总结。

今年,钱江燃气有限公司将继续以居民用气的安全、便捷为导向,努力攻坚,推进“为城为民”工作落到实处。钱江燃气公司的工作人员介绍,在发布会前,公司已开始积极开展落实今年的六大实事。



钱江燃气公司便民服务现场

“前两天,我们就已经到白杨街道的景园小区开展了4+X现场服务,为广大居民提供包括入户安检、隐患排查、自主抄表普及等全方位燃气服务。”工作人员说。

在服务中,他们发现小区内一名80岁老人家中的灶具胶管出现了老化的现象,维修人员及时上门为老人免费更换了质量更好,安全性更可靠的金属软管。

“今年的六大实事中,我们将为80岁以上的低保老人、残疾老人和重点优抚对象老人等免费上门更换金属波纹管。”钱江燃气有限公司负责人说。

本报记者 谢春晖/文
徐艺杭/摄 通讯员 王晓娟

白杨街道举办特色迎新活动

喜迎佳节乐翻天,新春祝福带回家

红红火火的春联,精彩纷呈的文艺演出,充满趣味的互动游戏……春节的脚步临近,白杨街道举办了以“文化迎新 翰墨送福”为主题的迎新春游园会。

活动现场,晓白杨书画社的书法家们泼墨挥毫,为社区居民现场写对联、送福字。很多居民闻讯赶来,抢着把“福气”接回家。王阿姨说:“相比市场里卖的印刷品,还是这些手写对联更有年味儿。”

隔壁演出的舞台才搭好,就已经有居民等着看表演了。动感的舞蹈、舒缓的太极拳、婉转的越剧……居民们享受了一番热闹的视听盛宴。“这次不仅能看表演,自己还能上去过把瘾,一会儿我也要上台去献个丑,和大家一道开心一下!”李大叔笑着说。

活动开始没多久,趣味游戏区就排起了队伍,大伙都想一试身手,看看能不能赢个中意的奖品。

游园会还举办了摄影作品和儿童画展览,吸引了不少居民前来观看。辖区小朋友们以迎春为主题,放飞他们想象的翅膀,画出了一幅幅充满童趣的创意画。摄影作品则全部来自晓白杨摄影社的社员们,他们用相机记录下了白杨居民幸福生活的瞬间。

游园会在这儿热闹地举行,近来,各个社区也办起了不少特色迎新活动。

月苑社区的“包饺子送福”活动吸引了不少居民参加。和面、擀皮、调馅、包饺子、话家常,现场品尝饺子,其乐融融。饺子包好后,大家还用餐盒装好,

连同春联一起,送到了辖区内老党员、困难群众家中,为他们送上社区的祝福与关怀。

云水社区军鼓队在铿锵响亮的鼓声里走进文清小学,为第二届“中国年”活动带去精彩表演。精心布置的校园,充满节日的气氛,小朋友们写福字、练舞龙,忙得不亦乐乎。

多蓝水岸社区邀请了辖区内的残健居民一起扎灯笼和DIY抱枕。一盏盏红彤彤的灯笼、一个个暖心抱枕为即将到来的新春增添节日气氛,大家互相展示着各自的作品,提前体验节日的乐趣。

本报记者 应陶
通讯员 钱望南 吕静 徐轶婷 郑雅楠